
地域活動について 

問２２．地域の集まりや作業の中で、女性も男性と共に参加したり、男性と同じように発言する

ことができにくい雰囲気や状況はあると思うか 

 

 

全体 女性 男性 

人数 

（人） 

構成比 

（％） 

人数 

（人） 

構成比 

（％） 

人数 

（人） 

構成比 

（％） 

できにくい雰囲気や状況があると思う 89 30.6 48 30.4 41 30.8 

そういうことはないと思う 106 36.4 47 29.7 59 44.4 

わからない 81 27.8 51 32.3 30 22.6 

無回答 15 5.2 12 7.6 3 2.3 

合計 291 100.0 158 100.0 133 100.0 

 

全体では、「そういうことはないと思う」が 36.4%と最も高くなっています。性別でみると女性

が「出来にくい雰囲気や状況があると思う」が 30.4%と最も高く、男性が「そういうことはないと

思う」が 44.4%と最も高くなっています。 
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問２２－１．問２２で「できにくい雰囲気や状況があると思う」と答えた方、どんな雰囲気や状

況か 

 

 

全体 女性 男性 

人数 

（人） 

構成比 

（％） 

人数 

（人） 

構成比 

（％） 

人数 

（人） 

構成比 

（％） 

男性が取り仕切っているので女性が口をは

さみにくい 

33 37.1 16 33.3 17 41.5 

主に男性が中心となっている活動と女性が

中心となっている活動に分かれる 

30 33.7 15 31.3 15 36.6 

お茶出しや皿洗いなどは女性だけがする暗

黙の役割分担がある 

14 15.7 10 20.8 4 9.8 

地域活動で女性が発言することはでしゃば

りだと思われがちである 

8 9.0 5 10.4 3 7.3 

地域活動に参加できるような家族の理解や

協力がない 

0 0.0 0 0.0 0 0.0 

参加する女性側の努力が足りない 0 0.0 0 0.0 0 0.0 

その他 3 3.4 1 2.1 2 4.9 

無回答 1 1.1 1 2.1 0 0.0 

合計 89 100.0 48 100.0 41 100.0 

 

全体では、「男性が取り仕切っているので、女性が口を挟みにくい」が 37.1%と最も高くなって

います。性別でみると男女ともに「男性が取り仕切っているので、女性が口を挟みにくい」（女性

33.3%、男性 41.5%）が最も高くなっています。 
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無回答


